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Ata da Quinquagésima Quinta Sessão Ordinária da Decima Legislatura 
Municipal de Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária 
realizada no plenário das deliberações, Geraldino Gomes da Costa, 
na sede da  Camara  municipal, situada a Rua Vereador Amélio Ribeiro 
número 860 no dia três meses de Outubro de dois mil e vinte dois, 
As vinte horas, reuniram se mais uma vez em plenário sob a 
presidência do vereador Antônio Rodrigues havendo o número legal 
com a presença de todos os vereadores reuniram se mais uma vez em 
plenário sob a presidência do vereador Antônio Rodrigues havendo 
o número legal com a presença de todos os vereadores. 0 senhor 
presidente declarou aberta a presente sessão, o senhor presidente 
pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e 
convidou a vereador Azevendo Onezino Waamate Teserebuto para fazer 
a leitura trecho da Bíblia- Salmo 91- se ao expediente solicitando 
ao plenário a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, 
colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se 
manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada 
por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém 
se manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por 
unanimidade a Ata da Sessão Extraordinária do dia vinte seis de 
setembro de dois mil e vinte uma horas. Passo ao Secretário para 
fazer a Leitura das indicações que deram entrada nesta casa 
Indicação N°77/2022 de autoria do vereador Sergio Silvestre 
Ferreira. "Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao 
secretário de infraestrutura a necessidade de substituir a ponte 
de madeira do córrego Pateiro, na estrada que da acesso ao RA 
Banco Terra, nas proximidades da propriedade do senhor Zezinho, 
Fazendo a substituição por uma ponte de Concreto. Indicação 
N°78/2022de autoria do vereadora Rozangela Raquel de Souza Lopes. 
"Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno a necessidade 
disponibilizagao de um profissional capacitado para estar auxiliam 
na grande demanda do correio de Campinápolis. Indicação N°79/2022 
de autoria do vereador Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto."Indica 
ao Prefeito Municipal Jose Bueno e a Secretária de Educação a 
necessidade instalação de um ponto de internet gratuita na escola 
indígena na Aldeia Campos Belo. Indicação 80/2022 de autoria do 
vereador Sergio Silvestre Ferreira. "Indica ao Prefeito Municipal 
Jose Bueno e ao secretário de assistância social a necessidade de 
criar um projeto de habitação minha Casa minha vida destina as  
Areas  indígenas do município de Campinápolis. Colado em discussão 6 
as lAeicações ninguém se ma 	sto em votigao 	ind ag.:44rpram 
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aprovadas por unanimidade. Passo ao Secretario a Leitura dos 
Requerimentos, Requerimento 23/22 de autoria da vereadora Bruna 
Mayara de Almeida Stersa."Requer ao Prefeito José Bueno e ao 
secretário de esporte e Obras a necessidade manutenção e 
higienização da quadra de esporte na escola José Guilherme. 
Requerimento 24/22 de autoria do vereador Azevedo Onésimo Waamate 
Tserebuto."Requer ao Prefeito José Bueno e ao secretário de Obras 
informações sobre a construção quadra de esporte na Aldeia Campos 
Belo. Colado em discussão os requerimentos ninguém se manifestou 
em votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. Passo 
ao Secretário para fazer a Leitura da Moção Pesar, Moção de Pesar 
de Autoria dos vereadores Mauro Renato soares, Jose Bento Filho, 
Celiomar Piaba Bento "Encaminha Moção de Pesar em razão do 
falecimento da Sr' RITA RENHIMI  WA  TSERETOMODZATSE. Colado em 
discussão os Moção de Pesar ninguém se manifestou em votação a 
Moção foi aprovado por unanimidade. Passo A secretaria fazer a 
Leitura da Moção de Aplauso, Moção N° 02/2022 moção de Aplausos 
de autoria do vereador Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto Concede 
Moção de Aplausos a equipe da Enfermeira Gessyca Moreira Santiago 
- CASAI de Campindpolis." Colado em discussão os Moção de Aplausos 
ninguém se manifestou em votação a Moção foi aprovado por 
unanimidade. Passo a secretaria fazer a leitura dos projetos que 
deram entrada na casa, PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 12, DE 21 
DE SETEMBRO DE 2022 de autoria do Poder Executivo. "Altera a lei 
Complementar n° 027/2011, e dá outras providências. "Presidente 
Considerando que Projeto de Lei Complementar 12 n°11 de 21 de 
setembro de 2022 tem pedido de regime de urgência vou passa para 
o secretario fazer a chamada nominal de votação do Pedido de 
Urgência. Secretaria ler a lista da chamada nominal presidente 
com a aprovação do pedido de Urgência do Projeto fica dispensado 
os pareceres. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 10 DE 30 DE 
SETEMBRO DE 2022 de autoria do vereador Azevedo Onésimo Waamate 
Tserebuto "CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ CAMPINAPOLENSE A 
SENHORA "Géssyca Moreira Santiago". PROJETO DE LEI N° 24, DE 23 
E SETEMBRO DE 2022 de autoria do Poder Executivo. "Autoriza o 
Poder Executivo a celebrar Termo de Colaboração com a Fundação 
Universidade do Estado de Mato Grosso e a Fundação de Apoio ao 
Ensino Superior Público Estadual, para execução do curso de 
Licenciatura  Intercultural,  com habilitação em Línguas, Artes e 
Literaturas; Ciências Matemáticas e da Natureza; Ciências Sociais 
e  lo  curso de Licenciatura em Peda ogia Int=rcultu  
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providências." Presidente Considerando qu Projeto de Lei n°  24 de 
23 de setembro de 2022 tem pedido de regime de urgência vou passa 
para o secretario fazer a chamada nominal de votação do Pedido de 
Urgência. Secretario ler a lista da chamada nominal Presidente 
com Aprovação do Pedido de Urgência com aprovação do Pedido de 
Urgência do Projeto fica os pareceres escritos. Projeto de Lei 
Ordinária N° 031 DE 18 de agosto de 2022 de autoria do Poder 
Executivo. "AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO A DOAR IMÓVEL URBANO 
PERTENCENTE AO MUNICÍPIO DE CAMPINAPOLIS-MT PARA A EMPAER-MT E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Presidente Considerando que Projeto de Lei 
Ordinário n°  31 de 18 de agosto de 2022 tem pedido de regime de 
urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de 
votação do Pedido de Urgência. Secretario ler a lista da chamada 
nominal Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto 
fica dispensado os pareceres escritos. Passo a ordem do dia 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°  12, DE 21 DE SETEMBRO DE 2022 de 
autoria do Poder Executivo. "Altera a lei Complementar n° 
027/2011, e dá outras providências." Obteve os pareceres 
favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação Final, 
comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução e 
orçamento. Colocado em discussão os pareceres ninguém se 
manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei Complementar 
ninguém se manifestou em votação projeto de Lei Complementar foi 
aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 24, DE 23 DE SETEMBRO 
DE 2022 de autoria do Poder Executivo. "Autoriza o Poder Executivo 
a celebrar Termo de Colaboração com a Fundação Universidade do 
Estado de Mato Grosso e a Fundação de Apoio ao Ensino Superior 
Público Estadual, para execução do curso de Licenciatura  
Intercultural,  com habilitação em Línguas, Artes e Literaturas; 
Ciências Matemáticas e da Natureza; Ciências Sociais e do curso 
de Licenciatura em Pedagogia  Intercultural  e da outras 
providências." Obteve os pareceres favoráveis da comissão de 
onstituição, justiça e Redação Final, comissão de finanças, 

fiscalização e acompanhamento da execução e orçamento. Colocado 
em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os 
pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão 
o projeto de Lei ninguém se manifestou em votação projeto de Lei 
foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária N° 031 DE 
18 de agosto de 2022 de autoria do Poder Executivo. "AUTORIZA 0 
PO4 	XECUTIVO A DOAR IMÓVEL URB 0 PERTENCENTE  Alp  MU CiPI 
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CAMPINAPOLIS-MT PARA A EMPAER-MT E DA. OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Obteve 
os pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e 
Redação Final, comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento 
da execução e orçamento. Colocado em discussão os pareceres 
ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei ninguém se 
manifestou em votação projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou 
encerrada a presente sessão Extraordinaria as vinte Duas. Esta 
ata lida e achada e correta vai devidamente assinada por todos os 
vereadores. Antônio Rodrigue 	/ LA.9 CLI  6 (-/ 	Azevendo Onezino 
Waamate 	1-sereb 	il ligilten... r, 	4  Bruna 	Maya 	de 	Almeida 
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